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РОЗДІЛ І. 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

І. Проект Закону України «Про внесення зміни до підпункту 5 пункту 27 Розділ X 

«Перехідні положення» Земельного кодексу України» (стан: одержано проект) 

 

 28.07.2023 року передано на розгляд керівництву Проект Закону України №9539 від 

28.07.2023 року «Про внесення зміни до підпункту 5 пункту 27 Розділ X «Перехідні 

положення» Земельного кодексу України». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Текст Законопроекту наразі не оприлюднено. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42363
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42363


ДАЙДЖЕСТ ПРАВОВИХ ПОДІЙ З АГРАРНОЇ ТЕМАТИКИ 

17.07.2023-23.07.2023 

            
 

 
 

 

4 

 

ІІ. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами 

державного сектору економіки» (стан: готується на підпис) 

 

 28.07.2023 року передано для візування в Головний комітет Проект Закону України 

№7588 від 25.07.2022 року «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель 

фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Метою проекту акта є підвищення ефективності використання земель 

сільськогосподарського призначення суб’єктами державного сектору економіки через 

створення організаційно-правового механізму для удосконалення їх організаційно-правової 

форми та заміни титулу права постійного користування земельними ділянками на оренду 

земель. 

Відповідно до статті 13 Конституції  України держава забезпечує захист прав усіх 

суб’єктів права власності і господарювання, соціальну спрямованість економіки. Усі суб'єкти 

права власності рівні перед законом. 

На сьогодні, рівень ефективності використання земель сільськогосподарського 

призначення державної власності залишається незадовільним. Попри те, що у постійному 

користуванні державних підприємств, установ та організацій перебувало близько 3,2 млн га 

сільськогосподарських земель (тобто близько 7,5% від їх загальної площі), питома вага 

чистого доходу (виручки) від реалізації продукції (суб'єктів господарювання державного 

сектору економіки у галузі «Сільське господарство, лісове господарство та рибне 

господарство» за даними Мінекономіки у 2020 році становила лише 3,3 %. Таким чином, 

сільськогосподарське землекористування підприємств державного сектору економіки 

принаймні у 2,3 рази менш ефективне, ніж мало б бути при наявних площах 

використовуваних земель та виходячи із середнього рівня виручки по галузі. 

Крім того, державні підприємства використовують земельні ділянки на праві 

постійного користування землею. Вказане право як інститут існує ще з радянських часів. 

Фактично, воно дозволяє відповідним суб’єктам мінімізувати плату за землю, оскільки 

постійні користувачі сплачують за використання належних їм земельних ділянок державної 

власності земельний податок (не більше 1% від нормативної грошової оцінки 

сільськогосподарських угідь), а не орендну плату (яка при визначенні орендаря на земельних 

торгах перевищує 20% від нормативної грошової оцінки земель). Це суттєво зменшує 

можливі надходження до місцевих бюджетів та впливає на добробут місцевих громад. 

Крім того, існує чимало проблем у користуванні земельними ділянками на праві 

постійного користування юридичними особами державного сектору економіки. Вказане 

право не є «гнучким» і не відповідає сучасним потребам суб’єктів господарювання. На 

відміну від суб’єктів права власності, оренди на земельну ділянку, Земельним кодексом 

України на постійного користувача покладений обов’язок щодо самостійного 

господарювання на земельній ділянці. Суб’єкт права постійного користування позбавлений 

можливості передавати земельну ділянку у користування третім особам, використовувати її 

як об’єкт застави для отримання кредитних ресурсів. Проте практика свідчить, що вказаних 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40111
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40111
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заборон часто не дотримуються. Дуже поширеним явищем в Україні є укладення «квазі-

договорів оренди землі» під виглядом договорів про спільну діяльність, спільний обробіток, 

інвестиційних договорів, які фактично є прихованими договорами оренди. Обсяг земель, які 

належать таким підприємствам на праві постійного користування, є досить значним. У той 

же час матеріально-технічна база цих підприємств залишає бажати кращого, і часто єдиним 

їх реальним активом є земля. Проте усі вказані договори укладаються і виконуються «в тіні», 

кошти від «орендної плати» часто сплачуються готівкою керівництву підприємств, бюджети 

не одержують коштів з оподаткування вказаних операцій. 

Для того щоб така проблема не розросталася, тобто не збільшувалося кількості 

постійних користувачів сільськогосподарських земель, пропонується встановити заборону 

на  передачу земельних ділянок державної та комунальної власності у постійне користування 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва   

Таким чином, існує значна потреба у підвищення ефективності використання земель 

сільськогосподарського призначення суб’єктами державного сектору економіки, що має 

передбачати перетворення державних комерційних підприємств, у постійному користуванні 

яких перебувають земельні ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 

не менше 100 га, в товариства з обмеженою відповідальністю із наступною передачею їм 

відповідних земельних ділянок у оренду. 

Проектом акта пропонується: 

1. Надання Кабінету Міністрів України право визначати та приймати рішення про 

передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ, організацій, яким 

належить право постійного користування земельними ділянками сільськогосподарського 

призначення. 

2. Встановити організаційно-правовий механізм перетворення державних 

підприємств, у постійному користуванні яких перебувають земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення загальною площею не менше 100 га, у товариства з 

обмеженою відповідальністю, 100 відсотків часток у статутному капіталі яких належать 

державі. 

3. Визначення порядку переоформлення права постійного користування земельними 

ділянками державного підприємства, що перетворюється на юридичну особу іншої 

організаційно-правової форми, на право оренди строком на 50 років. 

4. Запровадження передачі в суборенду земельних ділянок державної власності, які 

орендуються державними підприємствами, виключно на земельних торгах. 

5. Визначення порядку переоформлення права довічного успадковуваного володіння 

землею, права постійного користування земельною ділянкою на право оренди землі або 

викуп таких земельних ділянок. 
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ІІІ. Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (стан: 

підписано Президентом) 

 

 01.08.2023 року набере чинності Закон України №3219-IX від 30.06.2022 року «Про 

внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану». 

 

Зі змістом Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

26 липня В. Зеленський підписав Закон від 30.06.2023 № 3219-IX «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану" (законопроєкт №8401).  

Законопроект з 1 серпня 2023 року передбачає:  

1. скасування можливості для ФОП та юридичних осіб бути платниками єдиного 

податку ІІІ групи із застосуванням ставки єдиного податку у розмірі 2 % від суми доходу. 

Водночас платник матиме право подати заяву про відмову від застосування 2% ЄП та 

вказати, на яку систему оподаткування він бажає перейти. Без подання такої заяви він 

автоматично переводитиметься на систему, на якій перебував до обрання спрощеної системи.  

2. відновлення для ФОП платників єдиного податку І та ІІ груп обов’язку сплачувати 

єдиний податок, крім тих, податкова адреса яких знаходиться на територіях бойових дій або 

на тимчасово окупованих територіях України;  

3. відновлення проведення планових документальних перевірок виключно для 

платників податків, які:  

- здійснюють діяльність у сфері виробництва та/ або реалізації підакцизної продукції;  

- здійснюють діяльність у сфері організації та проведення азартних ігор в Україні 

(гральний бізнес);  

- надають фінансові, платіжні послуги  

4. проведення позапланових документальних перевірок платників податку за 

виключним переліком, визначеним законом  

5. відновити застосування штрафних санкцій за порушення податкового 

законодавства; правильності нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування;  

Також з 1 жовтня 2023 року відновлюється застосування штрафних санкцій за 

порушення порядку використання РРО/ПРРО (крім санкцій за порушення, що вчинені на 

окупованих територіях чи територіях бойових дій).  

Водночас, встановлюється зменшений розмір штрафу штрафних санкцій (25% та 50% 

вартості товару замість 100% і 150% відповідно) за незастосування РРО/ПРРО, невидачу 

розрахункового документу або видачу розрахункового документа на неповну суму покупки, 

що застосовуються до ФОП – платників єдиного податку (до закінчення воєнного стану, але 

не довше ніж до 1 серпня 2025 року).  

Також законопроектом передбачено, що у разі сплати платником податків протягом 

30 днів сум податків і зборів, донарахованих за результатами документальних перевірок, 

штрафні санкції не застосовуватимуться, а пеня не нараховуватиметься.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3219-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3219-IX#Text
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Прийняття законопроекту забезпечить виконання Україною зобов’язань у рамках 

Меморандуму про економічну та фінансову політику від 8 грудня 2022 року та впровадження 

заходів, реалізація яких сприятиме збільшенню податкових надходжень у 2023 році. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IV. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

окремих питань провадження та застосування процедур банкрутства у період дії 

воєнного стану» (стан: підписано Президентом) 
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 29.07.2023 року набрав чинності Закон України №3249-IX від 13.07.2023 року «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань провадження та 

застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану». 

 

Зі змістом Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Президент підписав Закон України від 13.07.2023 № 3249-IX  щодо спрощення 

процедури банкрутства для бізнесу на час воєнного стану. 

Згідно з документом:  

- на період дії воєнного стану та протягом шести місяців з дня його скасування збори 

та комітет кредиторів можуть проводитися дистанційно, а господарський суд зможе 

продовжувати строки проведення засідань;  

- пропонується зупиняти нарахування відсотків на зобов’язання боржника перед 

кредиторами, які реструктуризовані згідно з планом санації чи плану реструктуризації 

боргів;  

- справу про банкрутство (неплатоспроможність), коли неплатоспроможність 

зумовлена бойовими діями, може бути відкрито за заявою боржника без виплати 

авансової винагороди арбітражному керуючому на депозитний рахунок суду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку проведення загальної мобілізації» (стан: готується на підпис) 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3249-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3249-IX#Text
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 28.07.2023 року одержано після візування від Головного комітету Проект Закону 

України №9533 від 26.07.2023 року «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку проведення загальної мобілізації». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Парламент продовжив дію загальної мобілізації на 90 днів, тобто до 15 листопада 2023 

року.  

Постанову № 9533 підтримали  - 334 голосів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VІ. Проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» (стан: готується на підпис) 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42378
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42378
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 28.07.2023 року одержано після візування від Головного комітету Проект Закону 

України №9532 від 26.07.2023 року «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

  Парламент продовжив дію воєнного стану на 90 днів, тобто до 15 листопада 2023 

року.  

Відповідну постанову № 9532 підтримали -  347 голосів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VІІ. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

державного регулювання продовольчої безпеки та розвитку тваринництва» (стан: 

підписано Президентом) 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42377
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42377
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 26.10.2023 року набирає чинності Закон України №3249-IX від 13.07.2023 року «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання 

продовольчої безпеки та розвитку тваринництва». 

 

Зі змістом Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Президент України Володимир Зеленський підписав Закону України «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання продовольчої 

безпеки та розвитку тваринництва» №3221-IX, який було ухвалено Верховною Радою 

України 30 червня 2023 року, інформують у Комітеті з питань аграрної та земельної політики.  

Даний закон допоможе покращити умови для виробництва та обігу безпечних і 

якісних харчових продуктів та кормів для тварин, вдосконалити систему забезпечення 

благополуччя тварин, забезпечить високий рівень захисту здоров’я громадян і задоволення 

їхніх соціальних та економічних інтересів.  

Окрім того, норми документа максимально наближені до стандартів ЄС в сфері 

безпеки харчової продукції, зокрема:  

- розширено перелік селекційних та організаційно-господарських заходів у свинарстві, 

які дадуть змогу отримувати якісну продукцію за помірними цінами;  

- визначені поняття «ремісничий харчовий продукт», «швидкозаморожений харчовий 

продукт», «новітній харчовий продукт», встановлені особливі вимоги щодо 

маркування і реалізації таких харчових продуктів;  

- запроваджені положення міжнародних стандартів щодо критеріїв натуральних 

харчових інгредієнтів та критеріїв для продуктів харчування придатних для 

вегетаріанців або веганів;  

- врегульовано питання щодо оплати позапланових державних перевірок. Згідно 

положень Закону, оплата передбачається тільки за проведення позапланових заходів 

державного контролю за поданням оператора ринку (крім позапланових заходів, за 

результатами яких надається адміністративна послуга).  

Окрім того, закріплено процедуру планових та позапланових перевірок офіційних 

ветеринарних лікарів, уповноважених ветеринарів, працівників бійні, уповноважених на 

виконання обов’язків помічника державного ветеринарного інспектора, у відповідності із 

Регламентом ЄС 2017/625, підставами для здійснення яких є щорічний план державного 

контролю операторів ринку, на потужностях якого вони здійснюють свої повноваження, або 

виявлення невідповідності діяльності оператора ринку вимогам законодавства або наявність 

обґрунтованої підозри щодо такої невідповідності.  

Закон набирає чинності через три місяці з дня опублікування, крім окремих його 

положень, щодо яких передбачено перехідні періоди. 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3221-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3221-20#Text


ДАЙДЖЕСТ ПРАВОВИХ ПОДІЙ З АГРАРНОЇ ТЕМАТИКИ 

17.07.2023-23.07.2023 

            
 

 
 

 

12 

 

VІІІ. Проект Постанови «Про скасування рішення Верховної Ради України про 

прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання 

земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (р.№7588 від 

25.07.2022)» (стан: одержано проект) 

 

 28.07.2023 року передано на розгляд керівництву Проект Постанови №7588-П1 від 

28.07.2023 року «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому 

читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та 

суб'єктами державного сектору економіки» (р.№7588 від 25.07.2022)». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проект Постанови №7588-П1 від 28.07.2023 року «Про скасування рішення Верховної 

Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності 

використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» 

(р.№7588 від 25.07.2022)» наразі не оприлюднено. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42395
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42395
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IХ. Проект Постанови «Про скасування рішення Верховної Ради України про 

прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання 

земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (р.№7588 від 

25.07.2022)» (стан: одержано проект) 

 

 28.07.2023 року передано на розгляд керівництву Проект Постанови №7588-П від 

28.07.2023 року «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому 

читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та 

суб'єктами державного сектору економіки» (р.№7588 від 25.07.2022)». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проект Постанови №7588-П від 28.07.2023 року «Про скасування рішення Верховної 

Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності 

використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» 

(р.№7588 від 25.07.2022)» наразі не оприлюднено. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42394
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42394
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Х. Проект Постанови «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення 

змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в 

умовах воєнного стану» (стан: готується на підпис) 

 

 28.07.2023 року одержано після візування Проект Постанови №9534/П від 27.07.2023 

року «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законів 

України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану». 

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проект Постанови №9534/П від 27.07.2023 року «Про прийняття за основу проекту 

Закону України про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку 

подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану» планується прийняти за основу проект Закону 

України про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану (реєстр. № 9534). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42386
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ХI. Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу законів про працю України 

щодо правонаступництва у трудових відносинах» (стан: очікує на друге читання) 

 

 24.07.2023 року надано порівняльну таблицю (друге читання) Проекту Закону 

України №8244 від 29.11.2022 року «Про внесення змін до Кодексу законів про працю 

України щодо правонаступництва у трудових відносинах». 

 

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ: 

 

Приведення національного законодавства про працю у відповідність до положень 

Директиви Ради № 2001/23/ЄС від 12.03.2001 про наближення законодавств держав-членів, 

що стосуються охорони прав працівників у випадку передачі підприємств, бізнесових 

структур або частин підприємств або бізнесових структур щодо встановлення обов’язку 

роботодавця повідомляти працівникам про зміну власника підприємства. 

Проект акта розроблено на виконання зобов’язань, визначених додатком XL до Глави 

21 “Співробітництво в галузі зайнятості, соціальної політики та рівних можливостей” Розділу 

V “Економічне і галузеве співробітництво” Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

Відповідно до Угоди про асоціацію Україна взяла на себе зобов’язання поступово 

наблизити своє законодавство до права, стандартів та практики Європейського Союзу у сфері 

зайнятості, соціальної політики та рівних можливостей, як зазначено у Додатку XL до Угоди 

про асоціацію, зокрема до Директиви Ради 2001/23/ЄС від 12.03.2001 про наближення 

законодавств держав-членів, що стосуються охорони прав працівників у випадку передачі 

підприємств, бізнесових структур або частин підприємств або бізнесових структур. 

Пунктом 1326 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою КМУ від 25 жовтня 2017 р. 

№ 1106, визначено встановити обов’язок роботодавця невідкладно повідомляти працівникам 

про зміну власника підприємства. 

Проектом акта передбачається визначення і процедура правонаступництва у трудових 

відносинах.  

Правонаступництвом у трудових відносинах вважається продовження трудових 

відносин з працівниками у разі зміни власника підприємства, установи, організації, 

реорганізації підприємства, установи, організації (злиття, приєднання, поділу, перетворення, 

виділу).  

Правонаступництвом у трудових відносинах між працівниками та фізичною особою, 

яка використовує найману працю, вважається продовження трудових відносин з 

працівниками у разі зміни власника майна чи його частин. 

У разі такого правонаступництва трудові відносини працівників продовжуються з 

правонаступником. 

Встановлюється обов’язок роботодавця продовжувати дію трудового договору у разі 

передачі власником бізнесу або його частин іншій особі, а також інформування 

роботодавцями працівників та їх представників про:  

1) дату (орієнтовну дату) та причини правонаступництва;  

2) економічні, технологічні, структурні наслідки правонаступництва або наслідки 

аналогічного характеру, які впливатимуть на права працівників. 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40937
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/40937
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Крім того, правонаступник зобов’язаний письмово або в електронній формі надати 

працівникам та виборному органу первинної профспілкової організації (профспілковому 

представнику), а в разі відсутності первинної профспілкової організації – вільно обраним та 

уповноваженим представникам (представнику) працівнику зазначену вище інформацію не 

пізніше ніж до початку дій, які впливатимуть на трудові права та інтереси працівників. 
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РОЗДІЛ ІІ. 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

І. Постанова «Деякі питання відновлення пілотного проекту щодо внесення до 

Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими 

інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» (стан: не набрала чинності) 

 

25.08.2023 року набере чинності Постанова №766 від 25.07.2023 року «Деякі питання 

відновлення пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру 

відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах 

воєнного стану».  

 

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПОСТАНОВИ: 

 

Постановою №766 від 25.07.2023 року «Деякі питання відновлення пілотного проекту 

щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» прийнято 

Відновити реалізацію пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру 

відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками, 

запровадженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 “Деякі 

питання реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру 

відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками” 

(Офіційний вісник України, 2022 р., № 6, ст. 345). 

Прийнято установити, що під час воєнного стану в Україні та протягом місяця з дня 

його припинення чи скасування, але не пізніше ніж до 31 грудня 2023 р., реалізація пілотного 

проекту забезпечується з урахуванням таких особливостей: 

1) повноваження, визначені в пункті 2 Порядку реалізації пілотного проекту щодо 

внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками та вимог щодо проведення моніторингу 

виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних 

кадастрових реєстраторів, а також порядку оскарження рішень про внесення відомостей до 

Державного земельного кадастру, прийнятих сертифікованими інженерами-

землевпорядниками в рамках пілотного проекту, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1438 “Деякі питання реалізації пілотного проекту 

щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками” (далі — Порядок та вимоги), 

здійснюються сертифікованими інженерами-землевпорядниками, включеними до переліку 

сертифікованих інженерів-землевпорядників, які в умовах воєнного стану здійснюють 

відповідні повноваження, що затверджується Державною службою з питань геодезії, 

картографії та кадастру за погодженням з Міністерством аграрної політики та продовольства 

(далі — перелік). Відповідні повноваження здійснюються сертифікованими інженерами-

землевпорядниками в межах адміністративно-територіальних одиниць, що не належать до 

територій, на яких ведуться активні бойові дії або тимчасово окупованих, та з урахуванням 

вимог підпунктів 7 і 9 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 2022 р. 

№ 564 “Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах 

воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 41, ст. 2218); 

https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-vidnovlennia-pilotnoho-proektu-shchodo-vnesennia-do-derzhavnoho-zemelnoho-s766-250723
https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-vidnovlennia-pilotnoho-proektu-shchodo-vnesennia-do-derzhavnoho-zemelnoho-s766-250723
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2) внесення відомостей про сертифікованого інженера-землевпорядника до переліку 

або надання відмови в такому внесенні здійснюється Державною службою з питань геодезії, 

картографії та кадастру за погодженням з Міністерством аграрної політики та продовольства 

після перевірки відповідності такого сертифікованого інженера-землевпорядника вимогам, 

установленим законодавством, у тому числі підпунктами 4 і 5 цього пункту; 

3) перевірка відповідності сертифікованого інженера-землевпорядника вимогам, 

установленим законодавством, проводиться у строк, що не перевищує 15 робочих днів з дати 

надходження до Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру від такого 

сертифікованого інженера-землевпорядника заяви про надання доступу до Державного 

земельного кадастру для здійснення повноважень, визначених у пункті 2 Порядку та вимог, 

разом з доданими до неї документами, зазначеними в абзаці другому цього підпункту, в 

паперовій або електронній формі. 

Подання заяви про надання доступу до Державного земельного кадастру разом з 

довідкою відповідності автоматизованого робочого місця користувача та довідкою про 

результати стажування сертифікованого інженера-землевпорядника в рамках пілотного 

проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками здійснюється відповідно до пунктів 7 і 43 

Порядку та вимог. 

Заява сертифікованого інженера-землевпорядника, у якій відсутні відомості, 

передбачені Порядком ведення Державного земельного кадастру, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051 (Офіційний вісник України, 2012 

р., № 89, ст. 3598) (далі — Порядок ведення Державного земельного кадастру), та/або наявні 

суперечності між відповідними відомостями та документами, доданими до неї, залишається 

без розгляду, про що Державна служба з питань геодезії, картографії та кадастру листом 

повідомляє відповідному сертифікованому інженеру-землевпоряднику. 

За результатами розгляду заяви Державна служба з питань геодезії, картографії та 

кадастру листом повідомляє відповідному сертифікованому інженеру-землевпоряднику про 

його відповідність чи невідповідність вимогам, установленим законодавством, та про 

внесення відповідних відомостей про нього до переліку або про відмову в такому внесенні; 

4) додатково до вимог, установлених законодавством, сертифіковані інженери-

землевпорядники повинні відповідати таким критеріям: 

стаж роботи сертифікованого інженера-землевпорядника становить не менш як два 

роки; 

відсутність прийнятих Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру 

рішень про позбавлення, анулювання, зупинення дії кваліфікаційного сертифіката 

сертифікованого інженера-землевпорядника з підстав, визначених Законом України “Про 

землеустрій”; 

середня кількість розроблених та поданих для внесення до Державного земельного 

кадастру документацій із землеустрою сертифікованим інженером-землевпорядником (за 

винятком документацій із землеустрою, розроблених та поданих протягом періоду воєнного 

стану) становить не менш як 100 на рік; 

5) додатковою вимогою до автоматизованого робочого місця сертифікованого 

інженера-землевпорядника як користувача Державного земельного кадастру є статична 

(виділена) ІР-адреса пристрою (обладнання), з якого сертифікованим інженером-

землевпорядником забезпечується здійснення повноважень, визначених у пункті 2 Порядку 

та вимог. 
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У разі зміни статичної (виділеної) ІР-адреси пристрою (обладнання), з якого 

сертифікованим інженером-землевпорядником забезпечується здійснення повноважень, 

визначених у пункті 2 Порядку та вимог, повідомлення з інформацією про таку зміну 

подається сертифікованим інженером-землевпорядником до Державної служби з питань 

геодезії, картографії та кадастру. Зазначене повідомлення у триденний строк розглядається 

Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру разом з адміністратором 

Державного земельного кадастру, за результатами чого здійснюється зміна відомостей про 

статичну (виділену) ІР-адресу пристрою (обладнання), з якого сертифікованим інженером-

землевпорядником забезпечується здійснення повноважень, визначених у пункті 2 Порядку 

та вимог; 

6) інформація про дотримання вимог, установлених підпунктами 4 і 5 цього пункту, 

подається сертифікованим інженером-землевпорядником у довільній формі разом із заявою 

про надання доступу до Державного земельного кадастру для здійснення повноважень, 

визначених у пункті 2 Порядку та вимог; 

7) подання та розгляд заяв про надання доступу сертифікованим інженерам-

землевпорядникам до Державного земельного кадастру для здійснення повноважень, 

визначених у пункті 2 Порядку та вимог, здійснюються згідно з вимогами пункту 

1881 Порядку ведення Державного земельного кадастру з урахуванням особливостей, 

визначених у підпунктах 3––6 цього пункту, в порядку черговості з дня надходження 

відповідних заяв до Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру, але не 

більш як 400 заяв на місяць. 

У разі надходження до Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру 

більшої кількості заяв, ніж зазначено у цьому підпункті, їх розгляд здійснюється 

першочергово у наступному місяці з дотриманням строків, зазначених у підпункті 3 цього 

пункту; 

8) у разі отримання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру 

безпосередньо або від Міністерства аграрної політики та продовольства, обласної, Київської 

міської, районної військової адміністрації, інших органів державної влади інформації про 

факти порушень сертифікованим інженером-землевпорядником, включеним до переліку, 

допущених під час прийняття рішень про внесення відомостей (змін до них) до Державного 

земельного кадастру, про надання відомостей з Державного земельного кадастру, а також 

про відмову у внесенні до Державного земельного кадастру або наданні з нього відомостей, 

під час здійснення інших повноважень, визначених Законом України “Про Державний 

земельний кадастр”, та інших порушень вимог законодавства Державна служба з питань 

геодезії, картографії та кадастру приймає рішення про тимчасове блокування такому 

сертифікованому інженеру-землевпоряднику доступу до Державного земельного кадастру на 

строк до семи днів. Державна служба з питань геодезії, картографії та кадастру дає відповідне 

доручення адміністратору Державного земельного кадастру невідкладно; 

9) протягом строку, зазначеного в підпункті 8 цього пункту, Державна служба з 

питань геодезії, картографії та кадастру розглядає подану інформацію та за погодженням з 

Міністерством аграрної політики та продовольства приймає остаточне рішення про 

відновлення такому сертифікованому інженеру-землевпоряднику доступу до Державного 

земельного кадастру або про його анулювання. 

Крім того, прийнято внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що 

наведено тут. 

 

https://www.kmu.gov.ua/storage/app/uploads/public/64c/0e6/621/64c0e6621d9fe973170492.doc
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ІІ. Постанова «Про внесення змін до Модельного статуту товариства з обмеженою 

відповідальністю» (стан: набрала чинності) 

 

27.07.2023 року набрала чинності Постанова №387 від 25.04.2023 року «Про внесення 

змін до Модельного статуту товариства з обмеженою відповідальністю».  

 

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПОСТАНОВИ: 

 

Постановою №387 від 25.04.2023 року «Про внесення змін до Модельного статуту 

товариства з обмеженою відповідальністю» прийнято внести зміни до Модельного статуту 

товариства з обмеженою відповідальністю, затвердженого постановою КМУ від 27.03.2019 

№ 367 "Деякі питання дерегуляції господарської діяльності". А саме викладено у новій 

редакції пункти 32, 37, 40 Модельного статуту ТОВ.  

У пункті 32 тепер зазначено, що загальні збори учасників можуть вирішувати будь-

які питання діяльності Товариства, крім питань, віднесених до виключної компетенції інших 

органів Товариства.  

У новій редакції пункту 37 тепер зазначено, що у разі смерті особи, яка діяла як 

одноосібний виконавчий орган (голова колегіального виконавчого органу) 

Товариства, набуття такою особою правового статусу зниклої безвісти за особливих 

обставин, виконувачем обов’язків до обрання в установленому порядку іншої особи стає 

заступник одноосібного виконавчого органу (член колегіального виконавчого органу, який є 

найстаршим за віком), якщо така посада відсутня або вакантна, — головний бухгалтер 

Товариства, якщо посада головного бухгалтера Товариства відсутня або вакантна, — 

працівник Товариства з найвищою заробітною платою, нарахованою за останній повний 

календарний місяць, що передує місяцю, в якому відповідна особа померла або набула 

правового статусу особи зниклої безвісти за особливих обставин. Якщо двом або більше 

працівникам Товариства за відповідний місяць нараховано однакову заробітну плату, 

виконувачем обов’язків стає той із них, який є найстаршим за віком.   

Якщо особа, на яку покладається виконання обов’язків одноосібного виконавчого 

органу (голови колегіального виконавчого органу) Товариства, відмовляється від виконання 

обов’язків за зазначеною посадою, виконувачем обов’язків одноосібного виконавчого органу 

(голови колегіального виконавчого органу) стає наступна за нею особа (відповідно до 

переліку осіб, визначених у цьому пункті), яка погодилася взяти на себе виконання 

відповідних обов’язків. Виконувач обов’язків зобов’язаний невідкладно повідомити 

учасникам Товариства про смерть особи, яка діяла як одноосібний виконавчий орган (голова 

колегіального виконавчого органу) Товариства, або набуття нею правового статусу особи 

зниклої безвісти за особливих обставин.  

У п. 40 розділу «Значні правочини та правочини, щодо вчинення яких є 

заінтересованість» уточнено порядок визначення вартості правочину. Він 

визначатиметься відповідно до останньої затвердженої фінансової звітності (раніше 

було станом на кінець попереднього кварталу). 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/387-2023-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/387-2023-%D0%BF#Text
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ІІІ. Постанова «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 

січня 2023 р. № 76» (стан: набрала чинності) 

 

22.07.2023 року набрала чинності Постанова №743 від 11.07.2023 року «Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76».  

 

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПОСТАНОВИ: 

 

Постановою №743 від 11.07.2023 року «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76» внесено зміни до Постанови № 76 від 27 січня 

2023 року, якою регулюються питання бронювання військовозобов’язаних на період 

мобілізації та на воєнний час. Зокрема, розширено перелік сфер, працівники яких можуть 

бути заброньовані та встановлено чіткі терміни розгляду держорганами звернень 

підприємств, установ і організацій щодо визначення їх критично важливими. 

Зміни внесено до Порядку бронювання військовозобов’язаних за списком 

військовозобов’язаних під час дії воєнного стану та до Порядку та критеріїв визначення 

підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки 

та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.  

«Під час зустрічей з бізнесом ми отримували неодноразові скарги на зволікання 

державних органів з розглядом звернень щодо визначення підприємств критично 

важливими. Це впливало на діяльність суб’єктів господарювання, заважало бізнесу 

планувати свою роботу. Бюрократичній тяганині в питаннях бронювання буде покладено 

край. Цим рішенням Уряд встановив граничні терміни розгляду: звернення підприємств, 

установ та організацій має бути розглянуте в строк до 10 робочих днів з моменту отримання», 

- зазначила Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економіки України Юлія 

Свириденко.  

Окрім того, ухвалені Урядом зміни передбачають:  

- суми ЄСВ відтепер будуть враховуватися у одному з критеріїв для визначення 

підприємства критично важливим. Нагадаємо, що критерій передбачає сплату 

підприємством протягом звітного податкового року податків, зборів, платежів (окрім 

митних платежів) на суму понад 1,5 млн. євро.  

- підприємства ветеринарної медицини, казенних підприємств пробірного контролю 

тощо можуть бути визнані критично важливими у разі відповідності двом або більше 

критеріям.  

- застосування єдиного підходу до визначення кількості військовозобов’язаних, які 

підлягають бронюванню і працюють в органах місцевого самоврядування та в 

державних органах.  

Нагадаємо, що для визнання критично важливими (що дає право на бронювання 

співробітників) підприємства мають відповідати трьом або більше критеріям із семи. Серед 

критеріїв, зокрема - розмір сплачених податків та зборів, відсутність заборгованості зі сплати 

ЄСВ, важливість значення для галузі національної економіки чи задоволення потреб 

територіальної громади і т.д. При цьому підприємства, установи та організації окремих 

галузей та сфер (наприклад, підприємства паливно-енергетичного комплексу) мають 

відповідати двом та більше критеріям. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-27-sichnia-2023-r-76-i110723-743
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-27-sichnia-2023-r-76-i110723-743
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ІV. Постанова «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру пестицидів і 

агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» (стан: не набрав чинності) 

 

21.07.2023 року прийнято Постанову №758 від 21.07.2023 року «Про затвердження 

Порядку ведення Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні». Постанова опублікована в «Урядовому кур’єрі» 26.07.2023 року. 

Порядок набрання чинності: через 6 місяців з дня опублікування. 

 

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПОСТАНОВИ: 

 

Уряд затвердив Порядок ведення Державного реєстру пестицидів і 

агрохімікатів. Реєстр стане ефективним механізмом зі збору та уніфікації даних про 

зареєстровані в Україні пестициди та агрохімікати, а також забезпечить вільний доступ до 

цієї інформації. 

“Уряд схвалив рішення, яке дозволить відмовитися від застарілого формату Excel-

таблиць, які оновлюються в ручному режимі. Україна перейде до сучасного формату 

цифрових даних, які актуалізуються автоматично, на єдиному ресурсі. Це дозволить, з 

одного боку, посилити контроль та запобігти потраплянню на територію України не 

дозволених препаратів. З іншого - прискорити для імпортерів процедури ввезення та 

реєстрації пестицидів і агрохімікатів”, - зазначив Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів Руслан Стрілець. 

Завдяки Реєстру, на ЕкоСистемі у вільному доступі буде вся інформація про 

препарат та назву його діючої речовини. Можна буде власноруч, не за наклеєними тарними 

етикетками, перевірити дані про діючу речовину препарату, її безпечність, способи 

використання та обмеження тощо. У декілька кліків, з будь-якого гаджета, у режимі 24/7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ips.ligazakon.net/document/KP230758?from=legislation&hide=true
https://ips.ligazakon.net/document/KP230758?from=legislation&hide=true
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V. Проект Постанови «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо 

спеціального використання водних біоресурсів, внесення зміни до пункту 1 постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1479 «Деякі питання проведення 

аукціонів з продажу права на укладення договорів на право спеціального 

використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) 

шляхом електронних торгів, затвердження типового договору на право спеціального 

використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, 

що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України» та зупинення дії деяких 

постанов Кабінету Міністрів України» (стан: оприлюднено для обговорення) 

 

25.07.2023 року оприлюднено для обговорення Проект Постанови №б/н від 25.07.2023 

року «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо спеціального 

використання водних біоресурсів, внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів 

України від 30 грудня 2022 р. № 1479 «Деякі питання проведення аукціонів з продажу права 

на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, затвердження 

типового договору на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету 

Міністрів України» та зупинення дії деяких постанов Кабінету Міністрів України».  

 

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ: 

 

Проект постанови розроблено з метою забезпечення здійснення спеціального 

використання водних біоресурсів у 2024 році.Ідентифікація та реєстрація домашніх тварин 

є звичною практикою для багатьох європейських країн. На даний час в українському 

законодавчому полі існує прогалина щодо проведення ідентифікації та реєстрації домашніх 

тварин. 

Законом України 21.03.2023 № 2989-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, 

збереження та раціонального використання водних біоресурсів та сфері аквакультури» 

(далі – Закон) внесено зміни до ряду законодавчих актів України, зокрема до Закону 

України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів». 

Значна кількість підпунктів пункту 4 розділу I Закону відповідно до абзацу першого 

пункту 1 розділу ІІ Закону набирає чинності з дня повідомлення на офіційному веб-сайті 

Держрибагентства, про початок роботи Єдиного державного веб-порталу електронних 

послуг або Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного 

господарства, але не пізніше 1 липня 2023 року. 

Враховуючи, що станом на сьогоднішній день Єдина державна електронна система 

управління галуззю рибного господарства та Єдиний державний веб-портал електронних 

послуг в частині надання електронних публічних послуг у галузі рибного господарства не 

розпочали своє функціонування, виникла необхідність у реалізації експериментального 

проекту шляхом розроблення і прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України, 

відповідно до якого буде здійснюватися спеціальне використання водних біоресурсів, 

https://minagro.gov.ua/npa/deyaki-pitannya-realizaciyi-eksperimentalnogo-proektu-shchodo-specialnogo-vikoristannya-vodnih-bioresursiv-vnesennya-zmini-do-punktu-1-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-30-grudnya-202
https://minagro.gov.ua/npa/deyaki-pitannya-realizaciyi-eksperimentalnogo-proektu-shchodo-specialnogo-vikoristannya-vodnih-bioresursiv-vnesennya-zmini-do-punktu-1-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-vid-30-grudnya-202
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надання права на нього, а також справляння плати за спеціальне використання водних 

біоресурсів у 2024 році. 

Положення проекту постанови направлені на пришвидшення удосконалення 

процедури отримання документів дозвільного характеру та спрощення умов здійснення 

спеціального використання водних біоресурсів.  

Так, проектом постановою передбачається удосконалення процедури встановлення 

лімітів спеціального використання водних біоресурсів у межах юрисдикції України, 

зокрема у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внутрішніх 

морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та 

континентальному шельфі України для здійснення промислового рибальства та дослідного 

вилову, їх затвердження та розподілу на квоти добування (вилову) 

Крім того, положеннями проекту постанови визначено механізм реалізації 

процедури продажу на аукціоні шляхом проведення електронних торгів права на укладення 

договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах), що укладаються для реалізації квот добування (вилову). 

Разом з тим, проектом постанови пропонується удосконалити процедуру видачі, 

відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволу на спеціальне використання 

водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), а також справляння 

плати за спеціальне використання водних біоресурсів користувачами водних біоресурсів. 

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок проведення 

експериментального проекту щодо спеціального використання водних біоресурсів, 

визначивши процедури та механізми: 

встановлення лімітів спеціального використання водних біоресурсів у межах 

юрисдикції України, зокрема у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх 

частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) 

економічній зоні та континентальному шельфі України для здійснення промислового 

рибальства та дослідного вилову та їх затвердження; 

розподілу лімітів спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, 

територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та континентальному шельфі 

України для здійснення промислового рибальства та дослідного вилову на квоти добування 

(вилову) та їх затвердження;  

спеціального використання водних біоресурсів, які перебувають в умовах природної 

волі (крім видів, занесених до Червоної книги України), у рибогосподарських водних 

об’єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній 

(морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України (далі – 

рибогосподарські водні об’єкти (їх частини); 

реалізації процедури продажу на аукціоні шляхом проведення електронних торгів 

права на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), що укладаються для реалізації квот 

добування (вилову);  

видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволу на спеціальне 

використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (далі 

– дозвіл) (для здійснення промислового рибальства, дослідного вилову); 

справляння користувачами водних біоресурсів плати за спеціальне використання 

водних біоресурсів. 
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Разом з тим, проектом постанови передбачається затвердження типових договорів 

на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних 

об’єктах (їх частинах) та на право здійснення дослідного вилову у рибогосподарських 

водних об’єктах (їх частинах). 

Крім того, проектом постанови пропонується зупинити дію деяких постанов 

Кабінету Міністрів України, а також внести зміну до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2022 № 1479 «Деякі питання проведення аукціонів з продажу права на 

укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, 

затвердження типового договору на право спеціального використання водних біоресурсів у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету 

Міністрів України», що дасть змогу реалізувати положення проекту постанови. 
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РОЗДІЛ ІІІ. 

МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 

І. Наказ «Про державну реєстрацію прав на сорт» (стан: прийнято) 

 

28.07.2023 року прийнято оновлений Наказ №1443 від 28.07.2023 року «Про державну 

реєстрацію прав на сорт».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом №1443 від 28.07.2023 року «Про державну реєстрацію прав на сорт» 

прийнято здійснити державну реєстрацію прав на сорт шипшини Дніпровський рубін, 

заявка № 23298001, володілець патенту – товариство з обмеженою відповідальністю 

«ШИПШИНА УКРАЇНИ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-prav-na-sort-4
https://minagro.gov.ua/npa/pro-derzhavnu-reyestraciyu-prav-na-sort-4
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РОЗДІЛ IV. 

МІНІСТЕРСТВО РЕІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

І. Наказ «Про затвердження Змін до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (стан: прийнято) 

 

21.07.2023 року оприлюднено у виданні «Офіційний вісник України» Наказ №197 від 

11.07.2023 року «Про затвердження Змін до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією».  

 

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним посиланням.  

 

СУТЬ НАКАЗУ: 

 

Наказом Мінреінтеграції  №197 від 11.07.2023 року «Про затвердження Змін до 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією». 

Зміни стосуються, зокрема, Богодухівського району, Балаклійської міської 

територіальної громади, Куп'янської міської територіальної громади тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minre.gov.ua/2023/07/21/pro-zatverdzhennya-zmin-do-pereliku-terytorij-na-yakyh-vedutsya-velysya-bojovi-diyi-abo-tymchasovo-okupovanyh-rosijskoyu-federacziyeyu-4/
https://minre.gov.ua/2023/07/21/pro-zatverdzhennya-zmin-do-pereliku-terytorij-na-yakyh-vedutsya-velysya-bojovi-diyi-abo-tymchasovo-okupovanyh-rosijskoyu-federacziyeyu-4/
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